



“一把手”牵头 无人机“喊话” 全警上阵齐心“战疫” 永康公安用行动全力筑牢防疫壁垒



民警用无人机在交通要道宣传疫情防控知识。民警在东永高速方岩出口进行疫情防控检查。巡特警队员在永康南站值守。

请自觉遵守疫情防控要求 科学佩戴口罩,少出门、不聚集、勤洗手、常通风 12月13日上午8时许,一架警用无人机正在永康大润发广场上空盘旋,地面执法人员手持控制器一路随行喊话。这一幕,是在疫情防控关键时期,永康市公安局利用无人机开展空中巡查,加强防疫宣传和城市管理工作的场景。

为切实维护辖区的安全稳定,永康市公安局严阵以待,迅速启动疫情防控战时机制,全面落实上级疫情防控工作相关会议部署要求,慎终如始抓好疫情防控工作。

一把手牵头,紧绷疫情防控之弦

面对当前复杂严峻的疫情形势,永康市公安局党委第一时间启动疫情防控应急响应机制,由永康市政府党组成员、公安局党委书记蒋华蒙担任组长的公安局疫情防控工作领导小组进行专题研究,制定相关防控工作方案。疫情防控工作专班每日研判、每日会商,24小时高效运转,严格落实疫情防控各项措施。

12月10日晚,永康市公安局组织召开疫情防控工作部署会,迅速贯彻落实上级会议精神,全面部署各项防疫工作。局党委班子成员、各单位一把手、派出所所长参加了会议。会上,蒋华蒙强调全局要时刻紧绷疫情防控之弦,严格落实疫情防控各项工作措施,以最高标准打赢这场阻击战、遭遇战。

12月11日上午,蒋华蒙带队到

永康南站、巡特警大队、城区派出所、疫情防控指挥部,对疫情防控开展四不两直检查。这期间,检查组认真检查了通道查控、值班备勤、内部防控等工作,听取了近期来永人员情况和疫情防控措施落实情况的汇报,重点检查了数据专班人员值班、工作运行等情况。在局领导的牵头带领下,永康市公安局全警动员,闻令而动,坚决守牢疫情防控防线。

全警不松懈,从严从实抓好防控工作

您好,疫情期间请一定做好场内消毒等工作 12月10日晚,永康市公安局西城派出所民警还在挨家挨户地提醒各旅馆、商场、超市等行业单位负责人,要求他们严格按照防疫要求和标准,落实通风换气、清洁消毒等防疫举措。

本着对群众高度负责的态度,永康市公安局全局上下迅速进入战

时状态。各警种、各部门分工协作,通力配合,民警、辅警主动请缨参与一线抗疫,从严从实从细抓好各项防疫措施。在确保日常工作的同时,各单位科学安排警力,紧盯车站、景点、旅馆等人员易聚集型场所,加强重点区域巡逻。积极配合街道及相关部门,有序开展安全监管、疫情防控检查等工作。

与此同时,针对涉疫违法行为,给予严厉打击,发现一起查处一起。12月12日晚,男子郎某在网上发布了“永康都有阳性了”的谣言。永康市公安局联合市网信办迅速开展调查并依法处置。郎某因虚构事实扰乱公共秩序,造成部分群众心理恐慌,社会影响较为恶劣,被依法行政拘留。

各警种齐心,全力以赴筑牢防疫壁垒

欢迎来到永康,请出示一下健康码和行程码。在东永高速永康出口,永康交警正在对进入永康的车辆和人员进行登记和核查工作。为提升路面疫情防控成效,永康市公安局交警大队以“阻疫情、保畅通、护安全”为目标,每日抽调63名警力,奔赴金丽温高速永康出口、台金高速前仓出口、东永高速永康、方

岩、西溪出口等5个高速出口,以及石柱界牌、花街330国道等入城路口卡点,全面启动入境车辆疫情防控安全检查工作,切实筑牢“外防输入”的铜墙铁壁,用责任和担当书写战“疫”历程。

除此之外,在永康南站入口处,永康市公安局巡特警大队24小时派工作人员进行值守,对出站

旅客进行查码、测温,持续绷紧疫情防控这根弦,确保火车站防控无漏无缝。

疫情当前,警察不退。永康市公安局全警上阵,上下一心,全力以赴奋战在疫情防控第一线,为人民群众筑起最坚实的防疫壁垒。

□通讯员 吕倍思

缙云老人走失 永康警方找回

通讯员 黄莹莹

12月7日上午8时58分,永康市公安局石柱派出所接到了这样一条讯息:你好,我是缙云五云派出所的民警。我们这边有位老人走失20多个小时了。推测现在有可能往你们的方向去了,麻烦帮忙调查一下。

原来,12月6日8时30分,缙云五云派出所接到群众报警称,辖区内有一名76岁的老人骑着自行车外出走失了。接到报警后,五云派出所民警迅速联合救援队开始寻找走失老人,终于在12月7日早上发现了老人从壶镇往永康舟山镇道坦村方向走的踪迹。于是,五云派出所民警当即联系到了石柱派出所。

在详细了解到走失老人体型较瘦,身穿蓝色外套、黑色长裤,骑着一辆浅色自行车等特征后,石柱派出所民警王晓升带领监控室辅警祝微等人,马上开启了寻人模式。经过一个多小时的调查,10时30分在舟山往前村方向的路边,找到了这名走失老人。

万幸,在走失了26个小时后,老人并无大碍。真的是太谢谢你们了!中午来的时候比较匆忙,啥都没带。我这次带了箱水果,希望你们能收下!下午4时30分,走失老人的儿子卢先生拎着一箱水果来到了石柱派出所,对民警王晓升及辅警祝微等人表示了感谢。

我真切地感受到了回家的温暖

通讯员 陈永柯

现在公安机关办事效率高,服务态度真好,我真切地感受到了祖国的繁荣和回家的温暖。12月13日上午,办理完恢复户口和身份证业务的老周紧紧握着民警的手,表达自己的感受。

老周是花街镇人,1954年出生,1998年出国到西班牙工作,其户口被注销。老周在西班牙一呆就是24年。随着年龄的增长,加之儿女都在国内,老周常常思念家乡,今年老周萌发了回国的念头。他听说办理回国落户的手续很繁琐,他多方打听,今年10月11日,联系上了永康市公安局行政服务中心公安窗口的民警。民警向他介绍,像他这种情况,由本人凭护照等材料,向户口注销地公安派出所申请恢复户口登记就可以。

从10月11日到12月12日,民警就如何办理落户手续问题,老周及亲属和民警的微信对话就多达127条。

11月5日,老周回到永康。12月13日一早,老周来到行政服务中心。接到老周电话的民警已在一楼等候,陪同老周到二楼公安窗口办理,在等候窗口工作人员审核材料的间隙,民警给老周倒了茶水,老周和民警聊起在西班牙的工作经历,感慨这些年祖国的繁荣发展。得知上午就可以办理完成恢复户口和身份证申请,当场可以拿到户口本,十天后可以拿到身份证,老周十分惊喜。不到半小时,所有的手续就都办好了。